

**ЛЬВІВСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ  
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ  
ПРИ ПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ**

**Оголошує прийом слухачів на навчання у 2015 р.  
за спеціальностями галузі знань “Державне управління”  
за державним замовленням**

Прийом на навчання здійснюється відповідно до Закону України “Про вищу освіту” та за умовами, визначеними постановами Кабінету Міністрів України від 01 квітня 2013 р. № 255 та від 27 липня 2009 року № 789.

На навчання приймаються громадяни України, які мають повну вищу освіту (диплом спеціаліста або магістра), направляються органами державної влади, органами місцевого самоврядування, іншими органами, установами, на які поширюється дія Законів України “Про державну службу” та “Про службу в органах місцевого самоврядування”.

Документи подаються **особисто** до Приймальної комісії Інституту:

- на спеціальності “Державне управління”, “Місьцеве самоврядування” з 1 квітня до 12 червня 2015 року,
- на спеціальність “Державна служба” з 1 квітня до 17 липня 2015 року.

**День відкритих дверей** відбудеться 15 травня 2015 року о 12.00 за адресою:

Львівський регіональний інститут державного управління  
79491, м. Львів, смт Брюховичі, вул. Сухомлинського, 16,  
тел.: (032)244-81-12, [www.lvivacademy.com](http://www.lvivacademy.com)  
email [lridy\\_prujom@ukr.net](mailto:lridy_prujom@ukr.net)

Приймальна комісія Інституту працює щодня, крім суботи та неділі, з 9 до 18 год.

Ліцензія МОН України від 16.06.2014, серія АЕ № 458276

## Вимоги до вступників

за спеціальностями "Державне управління" та "Місьцеве самоврядування":

- за денною формою за договорами-направленнями органів, установ приймаються особи, які мають повну вищу освіту (диплом спеціаліста або магістра), перебувають на державній службі або службі в органах місцевого самоврядування, мають стаж державної служби, служби в органах місцевого самоврядування **не менш як один рік та не досягли 45 років** на момент подання документів до приймальної комісії;

- за заочною (заочно-дистанційною) формою за рекомендацією органів, установ приймаються особи, які мають повну вищу освіту (диплом спеціаліста або магістра), перебувають на державній службі або службі в органах місцевого самоврядування, працюють на посадах першої - четвертої категорії **або** зараховані до кадрового резерву на такі посади, мають стаж державної служби або служби в органах місцевого самоврядування **не менш як один рік та не досягли 50 років** на момент подання документів до приймальної комісії.

за спеціальністю "Державна служба":

за денною та заочною формами навчання за направленнями органів, установ приймаються особи, які мають повну вищу освіту (диплом спеціаліста або магістра), перебувають на державній службі або службі в органах місцевого самоврядування (V, VI, VII категорії посад), мають стаж державної служби, служби в органах місцевого самоврядування **не менш як один рік та не досягли 45 років** на момент подання документів до приймальної комісії.